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Θεσσαλονίκη: Ανοίγει ΚΕΠ στο Φίλυρο του δήμου
Πυλαίας – Χορτιάτη

Εάν σας αρέσουν τα άρθρα μας κάντε like στην σελίδα μας στο facebook!

Ίδρυση Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών στο Φίλυρο; Είναι γεγονός! _Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Το

προσπαθήσαμε σκληρά και τα καταφέραμε. Αποκεντρωμένες και ποιοτικές υπηρεσίες στους

συμπολίτες μας στο Φίλυρο»

Με σημαντικά βήματα αναβαθμίζονται οι υπηρεσίες που βελτιώνουν την ζωή και την καθημερινότητα των

κατοίκων του Φιλύρου, καθώς μετά από πολύμηνες προσπάθειες του δημάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιου Καϊτείδη, δόθηκε το πράσινο φως για την ίδρυση Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), ενώ σε

θετική τροχιά έχουν μπει και άλλα βασικά τοπικά ζητήματα στην περιοχή. Συγκεκριμένα:

την έγκρισή για την ίδρυση ΚΕΠ στο Φίλυρο έδωσε η αρμόδια υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης,

Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου με απόφασή της (Αριθμ. ΔΙΔΔΑ/Φ.1/2/2235 – ΦΕΚ τεύχος Β’

809/07.03.3019). Όπως αναφέρεται στην εν λόγω απόφαση ως ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του

ΚΕΠ του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, με έδρα τη δημοτική ενότητα Φιλύρου ορίζεται η 8  Μαρτίου

2019. Από την έναρξη λειτουργίας του νέου ΚΕΠ θα λειτουργούν πλέον συνολικά τέσσερα ΚΕΠ στον
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δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Η στελέχωση του ΚΕΠ Φιλύρου σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση θα γίνει

με υπαλλήλους που θα προέρχονται από υπηρεσίες του δήμου. Επιπλέον ο εξοπλισμός και τα έξοδα

λειτουργίας του νέου ΚΕΠ θα καλύπτονται αποκλειστικά από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Σημαντική η

συνεισφορά για την ίδρυση του νέου ΚΕΠ της προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Φιλύρου, Θάλειας

Παυλίδου και των μελών του που ξεκίνησαν την πρωτοβουλία σε συνεργασία με τον δήμαρχο. Η έναρξη

λειτουργίας του προγραμματίζεται εντός Απριλίου.

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι διαδικασίες για τη δημιουργία του πρακτορείου ΕΛΤΑ Φιλύρου τη

διαχείριση του οποίου –καθώς αρνήθηκαν διαδοχικά ιδιώτες- ανέλαβε η δημοτική επιχείρηση του

δήμου μας. Το νέο ταχυδρομικό πρακτορείο θα λειτουργεί εξ αρχής ως αυτόνομη μονάδα και θα

διαθέτει online σύνδεση με το Κεντρικό Κατάστημα των ΕΛΤΑ στην Αθήνα. Με τη λειτουργία του

καταστήματος θα δίνεται η δυνατότητα στους δημότες/κατοίκους της περιοχής να εξοφλούν

αυθημερόν στο Φίλυρο λογαριασμούς σε Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας (ΔΕΗ, ΕΥΑΘ, ΕΔΑ

Θεσσαλονίκης), Εφορίες, Ασφαλιστικά Ταμεία κλπ. Μετά τις τελικές εισηγήσεις από την Περιφερειακή

Διεύθυνση των ΕΛΤΑ δρομολογείται άμεσα η έναρξη λειτουργίας του.

Στη φάση διαγωνιστικών διαδικασιών για τη μίσθωση του χώρου που θα στεγαστεί το Περιφερειακό

Ιατρείο Φιλύρου προχωράει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με την διοίκηση της 3  ΥΠΕ

Κεντρικής Μακεδονίας. Ο νέος χώρος Υγείας που θα στελεχώνεται από γιατρούς με τις βασικές ιατρικές

ειδικότητες θα αναβαθμίσει την πρωτοβάθμια Υγεία στην περιοχή και θα δώσει λύση σε ζητήματα

συνταγογράφησης που απασχολούσαν τους κατοίκους της περιοχής.

Την ικανοποίηση του για την ευόδωση των προσπαθειών και τα θετικά αποτελέσματα σε μια σειρά

τοπικών ζητημάτων στο Φίλυρο εξέφρασε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Οι σημαντικές αυτές επιτυχίες

που έρχονται μετά από την τεράστιας σημασίας απόφαση για την ίδρυση του Παιδιατρικού Νοσοκομείου

Βορείου Ελλάδος, αναβαθμίζουν εντυπωσιακά την κατάσταση στο Φίλυρο μας. Η δημοτική μας ενότητα

από απομακρυσμένος οικισμός στον πολεοδομικό ιστό της Θεσσαλονίκης αναβαθμίζεται και οι συμπολίτες

μας απολαμβάνουν πλέον υπηρεσιών ποιοτικών και αποκεντρωμένων. Οι νέες υπηρεσίες που

δρομολογούνται σε άμεση λειτουργία αλλάζουν το στάτους της περιοχής και δίνουν στο Φίλυρο τον ρόλο

του πρωταγωνιστή» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης, ενώ επισήμανε ότι «ο δήμος παρέχει κάθε συνεργασία στο

Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» και στο υπουργείο Υγείας για να “τρέξει” όσο πιο γρήγορα το οραματικό και

εμβληματικό έργο του νέου Παιδιατρικού νοσοκομείου που βάζει το Φίλυρο για τα καλά στον

πανελλαδικό χάρτη της Υγείας. Και παράλληλα με το πρώτο ιστορικό ΚΕΠ Φιλύρου, την ανάληψη του

πρακτορείου των ΕΛΤΑ και το υπό ίδρυση Περιφερειακό Ιατρείο, αναβαθμίζουμε σημαντικά την ποιότητα

των υπηρεσιών των συμπολιτών μας και στο Φίλυρο. Θα συνεχίσουμε να προσπαθούμε σκληρά, παρά τις

δυσκολίες στην πατρίδα μας και για το Φίλυρο και για κάθε άλλη περιοχή του μεγάλου μας δήμου».
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